Matematika A2

5. gyakorlat

1. Legyen
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Hatarozza meg
(a) AC
(b) BC
(¢) (A+ B)C matrixokat!
2. Legyen
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Hatarozza meg az
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Hatarozza meg az

(a) A%

(b) A2009,

(c) A%

(d) é—zoog matrixokat.

4. Elemi sormtiveletek segitségével hatarozzuk meg az alabbi méatrixok inverzét.

1 1 )
(a) 2 4 8
-4 2 -9
5 11 7 3
2 1 4 -5
(b) 3 -2 8 7
0 0 0 0

5. Oldjuk meg az alabbi rendszereket az x = é_lb képletet felhasznalval.

r1 + 230 = 7

(a) 2v1 + bBry = -3



1 + 2ms + 3wz = by
(b) 2551 + 5%2 + 5(E3 b2
3xr1 + OS5z + 8z3 bs

6. Gauss-eliminacioval hatarozzuk meg a determindnsokat!

2 3 7
(|0 0 -3
1 -2 7
2 1 1
b) |4 2 3
13 0
1 -2 0
()| -3 5 1
4 -3 9
9 4 8
| -2 7 -2
0 1 5
21 3 1
101 1
© 10 21 0
01 2 3
1 3 1 5 3
2 7T 0 -4 2
0o o0 1 0 1
0 0 2 1 1
0 0 0 1 1

7. A k mely értékei esetén lesz az alabbi métrix invertalhato:

@)<k_§ k—?)

1 2 4
M | 316
k3 2

8. Szamitsuk ki a méatrixok determinansat tetszGleges sor vagy oszlop szerinti kifejtéssel.

1 1 1
) A=| &k & &
KOk K
k—1 2 3
b) A=| 2 k-3 4
3 4 k-4

9. Az adjungélt segitségével hatarozzuk meg A~ !-et!

10. Oldjuk meg a rendszereket a Cramer szabaly segitségével!
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